Приложение № 2.

1). Всем известный горбатый зверь- верблюд. 
2). Говорится ласково,  с любовью. Обратили внимание, что не видно ушей. Значит, когда уши не прижаты,  то их хорошо видно. Скорее всего это заяц.

3). Костер- много тепла и света, весь мир для нас- это пла​нета Земля, а нашу планету согревает солнце. Оно одно- дру​гих нет. Отгадка:  солнце.

4). Ни руками, ни ногами ворота отворить может только ветер.
5).  Одна ножка без сапога может быть у гриба, у дерева, и го​ловы у них нет, но у дерева нет и шляпки. У сосны и ели может быть шляпа, но не шляпка. Значит,  это гриб.
 6). У гриба,  сосны и ели нет головы, но есть шляпы и по од​ной ноге.  Сосна и ель имеют еще и по одному сапогу  (кора), а гриб сапога не имеет. Это гриб. 
7).  От кошки прятаться под полом может только мышь.
 8).  Это цыпленок. Доказываю: желтая шубка- все цыплята рож, даются, покрытые желтым пушком.  Скорлупка может быть и у оре​ха, но из него не рождаются,  а рождаются из яиц. 
9). Иголка и нитка. Когда мы шьем,  то нитка становится коро​че и короче и, наконец,  совсем заканчивается. Таким образом, иголка остается без нитки, без хвоста.

10).На себе свой дом носит улитка и, передвигаясь вперед, она ползет,  а не ходит,  как черепаха. 11).Это еж, потому что в иголках и не елка. 
12).Летом она рыжая,  зимой- серая. Белка. 
13). На одной руке или ноге у нас по пять пальцев. Так как у них одинаковое название, расположены рядом, принадлежат од​ной руке или ноге,  значит, их можно назвать братьями. 14).Растет и похожа на куст, да еще кусается, жалит. Крапива. 
15).Обычная стрела не может свалить большой дуб. Почему боль​шой? Потому что свалила, а свалить можно что-то большое. Ска​зано, что стрела раскаленная. Такой стрелой может быть толь​ко молния, она и свалила дуб.

16).Это мост, потому что по нему можно перейти с одного бере​га на другой в любое время года.

 17).На крашеное коромысло похожа радуга, которая берет нача​ло и заканчивается в водоеме.

18).Вниз головой зимой растет сосулька,  а когда ее припечет солнце, она тает и с нее капает вода. Капли похожи на слезы. Постепенно сосулька совсем растаивает.

19).Соединить две доски можно гвоздем, он тонкий. Его забива​ют молотком, он, по сравнению с гвоздем,  толстый. Отгадка: молоток и гвоздь.

20).По доске провели чем-то белым, и на ней остался след. Чем больше по доске проводить белым камешком,  тем он будет становиться меньше,  будет таять. Таким белым камешком явля​ется мел.

21).Этот предмет не питается, имеет два колеса. На нем можно быстро передвигаться, а управлять им надо рулем. Это велоси​пед.

22).Матрешка. В большей прячется меньшая,  они похожи друг на друга и различаются ростом. Если собрать их одна в другую, то получится одна большая игрушка. 23).Договаривается в рифму- снегири.
24).Это гусь.  У него длинная шея и красные лапки. Гуси шипят, налетают на людей и щиплют их за ноги, поэтому от них надо быстро убегать.

25).Робот- это машина, которую заводят или включают и выклю​чают нажатием на кнопку. Машина находится в квартире. У этого механизма длинная шея, которая вбирает в себя мусор. Во вре​мя работы громко гудит. Такой робот называется пылесосом.
